



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

中共中央政治局常委罗干会见埃塞俄比亚最高法院院长

<http://www.fristlight.cn> 2006-01-20

[作者] 陈学红

[单位] 法制日报

[摘要] 中共中央政治局常委罗干2006年1月18日在人民大会堂会见了来访的埃塞俄比亚最高法院院长凯马尔·白德里一行。两国高层交往保持良好的势头，两国法院间的交往也于2005年启动。相信院长的此次访问必将进一步促进两国司法界的交流与合作，为推动两国友好关系的发展做出贡献。

[关键词] 中共中央政治局;埃塞俄比亚;最高法院

中共中央政治局常委罗干2006年1月18日在人民大会堂会见了来访的埃塞俄比亚最高法院院长凯马尔·白德里一行。罗干说，中国和埃塞俄比亚于1970年建立外交关系，埃塞俄比亚政府坚持一个中国的立场，重视对华关系。建交以来，两国在各领域的友好合作关系不断发展。特别是2003年以来，两国高层交往保持良好的势头，两国法院间的交往也于2005年启动。相信院长的此次访问必将进一步促进两国司法界的交流与合作，为推动两国友好关系的发展做出贡献。罗干还向客人简要介绍了中国经济社会发展和民主法制建设情况。他说，中国在改革开放进程中很重视与外国的交往，中国的司法工作不仅要从中国的国情和实际出发，同时也要吸收和借鉴国外的司法经验，希望两国司法界进一步加强交流，相互学习，更好地服务于各自国家的发展。白德里说，埃塞俄比亚与中国有着长期的友好关系，两国司法界也有着友好的关系，希望通过此次访问进一步加强两国司法界的友好合作。他说，埃塞俄比亚乃至整个非洲都把中国看作朋友，钦佩中国的发展成就。最高人民法院院长肖扬参加了会见。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

